Sucessdes (11.2 ano)

Definicdo do nimero de Euler

Exercicios de Provas Nacionais e Testes Intermédios

. Seja (uy,) uma sucessao tal que limw,, = 0.

Qual das expressoes seguintes pode ser termo geral de (uy,) ?

w(-2) e opt o

n 23+4

Exame — 2023, 2.2 Fase

2n
1
. Qual é o limite da sucessao de termo geral (1 + —) ?
n

A1 (B) 2e (C) €2 (D) +

Exame — 2023, 1.2 Fase

. Seja k um nimero natural.

k n
Qual é o limite da sucessdo (u,) definida por u, = (n: ) ?

(A) 1 (B) +o0 (C) €* (D) ek

Exame — 2022, Ep. especial

3n
- n—2
. Qual é o limite da sucessao de termo geral (—) ?
n

1 1
W3 ®E  (©5 O
Exame — 2019, 1.2 Fase
n+2 2n
. Qual é o valor do limite da sucessao de termo geral (n_—i-l) ?
A1 (B) e (C) e? (D) +o0

Exame — 2018, Ep. especial



5\
6. Qual é o valor do limite da sucessao de termo geral (n—i_l) ?
n

(A) +o0 (B)1 (C) ¢ (D) ¢

Exame — 2018, 2.2 Fase
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